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Beslutningsreferat af genera iforsa m ling

Den 7. februar 20?4

Dagsorden

1) Valgt af dirigent

2) Valg protokolfører og evt. stemrnetællere

3) Bestyrelsens beretning

4) Forelæggelse og godkendelse af revirjeret regnskal:

5) Behandling af indkomne forslag

6) Forelæggeise af budget for indevaerende år

7l Fastsaettelse af kontingent for indeværende år

B) Valgt i henhold til vedtægternes § 4

9) Eventuelt

1. Valg af dirlgent

Som dirigent blev i"{anne Høyer valgt og dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig

indkaldt, og at dagsorden svarede fil vedtaegternes krav.

2. Vatrg af protokolfører og evt. stemmetællere

Som protokolførei" blev Nicoiai [-arsen vaigt. lngen stemmetaellere blev valgt

3. Bestyrelsens beretning

Formand Lars Fredsted frernlagde beretning. Herfra følgende stikord:

Vi har haft aktiviteter fire dage om ugen,

Mandag: Krolf og Padel april - oktober,

Tirsdag: Cykling april - oktobeL

Onsdag: gymnastik, fitness og yoga,



Torsdag: stolemotjon, badminton, yoga sg april-oktober Krolf. Yoga har kapacitetsproblemer -vilgerne
udvide med endnu et hold. I fremtiden vil Krolf ophøre og overgå tilÆldresagen.

Vi har lkke holdt efterårs- og vinterferiel dog har vi holdt fri på helligdage og fra sornmerfesten ijuni til

starten efter sornmerferien.

Kjerstens aktiviteter kom i 2023 dog først i gang efter sommerferien, hen irnod september pga. kurser.

Sornrnerafslurtning den 14. juni i Salvadparken - en "reminiscens" fra Corona tiden, som er blevet en

tradition.

Krolfbanen er flyttet pga. etablering af flere Padel baner. Containeren flyttes tilbage igen til foråret 2024

efter aftale. Den indehoider også grej til Padei, stafet for livet rnv.

luleafslutningen blev holdt i Bondestuen den l-2. december med ny fremgangsmåde omkring bordplan

Det var en succes.

Formanden må desværre trække sig for posten i utide pga. sygdom" Dette er ikke med hans gode vilje,

forsøgte at trække sig ved ordinært valg ved sidste års generalforsarnling - uden held. Sygdonrmen

komrner tættere - blev første gang diagnosticeret i 2014. Formanden foreslår at næstformand Robert

Tinghøj overtager roret, indfil hans plads i bestyrelsen er på valgt i 2025.

Der var ikke spørgsmål til formandens beretnlng, som herefter blev vedtaget nred akklamation.

4. Forelæggelse CIB godkendelse af det reviderede regnskab

Kasserer Else Kristensen gennemgik det udsendte regnskab. Roskilde Komnnunes tilskud er reduceret til
kr. 28.000, og vi skal indstille os på, at tilskuddet vil blive på denne størrelse fremover. Forrnand Lars

meddeier, at tilskuddet til halleje er siden 2018 uændret, så vi betaler ikke nær så nneget i halieje, sorn

tidligere. Der findes yderligere midler i Roskilde Kornmune fra hvill<en, der kan søges tii sociale

affangementer.

Ole Gylling spørger hvllken pulje. Svar: frivillige midler

Kirsten Astrup spørger: er der nogen maxirnum på, hvor meget vl have i oversiqud? Kassereren nævner,

at Roskilde Kommune ind i mellem laver stikprØver, men der er ikke noget ioft fol hvor rneget vi rnå

have i overskud.

Else Fjelsing spørger, om der er taget højde for linedans i budgettet. Kassereren siger, at det iigger inde i

budgettet, men det bliver ad hoc arrangementeL ikke fast {inedans. Og skal vi have flere yogahold, så

sfi ger instruktørudgiften.

Regnskabet og budgettet for 2A24 blev herefter godkendt med akkiamation,

5. Behandllng af indkomne forslag

Der er ingen forslag tjl behandling på denne generalforsamling



6" Fsrælaeggelse af budget fsr indeværende år

Kassereren indsfiller, at vi skal køre videre rned uændret kontingent og budgettet er vedtaget under

punkt 4. Dette blev også godkendt med akklamation.

7. Fastsætteise af kontingent fon indeværende år

Allerede vedtaget under punkt 4 og 6 - kontingent for 2A24 er kr. 350 for 6n aktivitet og l<r. 500 for flere

aktiviteter"

8" Valg i henhold til vedtægternes § rtr'

Bestyrelsens overvejelser: Lars har våeret forrnand i 13 år, sidste år bad Lars om ikke at blive genvalgt,

men det blev tii endnu en periode. Men sygdom tvinger nu Lars til at abdicere i utide - Lars foreslår, at

vi genvælger Robert Tinghøj, men der er åbent for andre forslag. Vores vedtægter siger, at forrnand og

revisor vælges direkte af generalforsamlingen - resten af posterne konstituerer bestyrelsen selv. Både

kasserer og formand er på valg i år. Jette Jansen og Flanne Hoffmeyer er ikke på valg. Suppleanter er på

valg hver år.

Hanne Høyer foreslog, at Robert Tinghøj tager et år som formand og går på valg til næste

generalforsarnling primo 2025. Robert blev valgt sorn forrnand med akklarnation - og takker for valget.

Men skulle han vaere helt aeriig, så havde han gerne set, at nye kraefter havde stillet op" Robert henstiller

til, at der arbejdes på en ny formandskandidat til næste år.

Else Kristensen er på vaig. EIse har før Lars' beslutning vedtaget med sig selv, at hun ønsker at fratræde'

Else har været i bestyrelsen siden foreningens stiftelse og besiddet kasserer posten. Else er indstillet på

at vaere fil hjælp for bestyrelsen og ny kasserer i tiden fremover.

Der skulle således vaelges to nye medlernmer til bestyrelsen'

Svend-Erik Gottlieb modtog valg, under forudsætning af, han ikke skal udnævnes til kasserer

Anne Green modtog valg.

Agnes Kjøller bliver genvalgt og Ulla Gottlieb vaelges som suppleanter tjl bestyrelsen.

Revisor Anette Henneberg genvaelges.

Alie blev valgt med akkiamation"

Bestyrelsen konstituerer sig ved fønste rTrøde efter generalforsamlingen.

9. §ventuelt

Robert Tinghøj takkede Lars Fredsted for hans kæmpe arbejde som tormand i 12-1"3 år og beklagede

meget, at vi nrå sige farvel til Lars på denne post. Lars har utraetteligt trukket foreningen op på det

stafle, vi er i dag. Der blev overrakt en gavekurv fil Lars i taknemmelighed for den kæmpe indsats, Lars

har gjeirt for foreningen.



Robert TinghØj takkede også Else for mangeårigt arbejde for foreningen r:g kassererposten. Der har altid

været helt styr på økonomien - flat overblik tii enhver tid. Tusind tak for perioden som kasserer og også

tak for; at Else vil vaere beredvilllg tjl at sætte ny kasserer ind ijobbet. Også Else fik overrakt en

erkendtlighecl.

Else syntes, det har vaeret sjovt og spændende * det har bare kørt på skinner i mange, rnanse år' Else

håber det bedste for foreningen.

Jan Jansen har set på r:cres vedtægter og foreslog, at bestyrelsen arbeider i den kammende periade på,

at vedtægterne ændres, således at formand ikke vælges direkte af generalforsamling, rnen derimod af

bestyrelsen. jan mente, at rjet dermed bliver nernnrere og lettere at komrne inri i bestyrelsen og blive

rnodnet tii formandsposten. Robert takkede for" bemærkningen og mente også, at det er bedst, såfremt

bestyrelsen konstituerer sig seiv. Hanne Høyer sagde, at vedtægterne bør gennemgås inden næste

generalfnrsamling.

Derudover var der ingen anelre bemærkning ttl eventuelt'

*irigenlen takkede for et godt møde *g gav orrlet tii forn'landen"

Reler"at udarbejdet af"

fue.M*e-

Nicr:lai Larsen

Referat goclkendt af"ruffi


